

ODBOR ZA PROSTORNO I URBANISTIČKO PLANIRANJE,

UREĐENJE NASELJA I STANOVANJA TE ZAŠTITU I UNAPREĐENJE OKOLIŠA

I ENERGETSKE UČINKOVITOSTI

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIŠKOVO

Primljeno:	18-05-2022		
Klasifikacijska oznaka:	021-05/21-01/7	Organ. jed.	
Grudžbeni broj:	2110-35/15-22-17	Pril.	Vrij.

## Zapisnik sa 6.sjednice Odbora

Sjednica održana 16.05.2022.godine sa početkom u 20,00 sati u prostorijama Doma hrvatskih branitelja-Viškovo

Prisutni: Marina Gulin-predsjednik Odbora

Marin Maritnović-zamjenik, te članovi Tune Balukčić i Luka Hrboka;

i Dijana Perić Tatalović

Gost: Pročelnik gđin Robert Simčić

Predloženi dnevni red prihvaćen jednoglasno, kako slijedi:

1. Prijedlog Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Viškovo
2. Prijedlog Odluke o 3. izmjenama i dopunama Statuta Općine Viškovo
3. Prijedlog Etičkog kodeksa ponašanja nositelja političkih dužnosti Općine Viškovo
4. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Državnog ureda za reviziju
5. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada te troškovima uklanjanja odbačenog otpada na području Općine Viškovo u 2021. godini

6. Prijedlog Odluke o sprječavanju odbacivanja otpada na području Općine Viškovo u 2022. godini

7. Odluka o osnivanju Javne ustanove „Kuća Halubajškega zvončara“

8. Razno

Predloženi dnevni red usvojen jednoglasno.

Točka 1.

Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići su usklađenje Poslovnika sa važećim zakonskim i podzakonskim propisima, te bolje organizacije rada Općinskog vijeća.

Gdin Simčić upoznao je Odbor sa izmjenama u dijelu Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Viškovo koji se odnosi na sam rad Vijeća s obzirom da Odbor nije upoznat koje se preinake odnose na sam rad Vijeća.

Prava i dužnosti, međustranačko vijeće, radna tijela, amandmani, ovlasti, Savjet mladih koji još nije konstituiran a iz razloga što je volonterski, kako je rečeno. Novina je donošenje akata po hitnom postupku što u biti nije razumljivo šta se podrazumjeva pod hitnoćom.

Ujedno ako pitanje iz rada Vijeća nije uređeno ovim Poslovníkom, takvo pitanje će urediti Vijeće posebnim aktom.

Pitanja nakon informiranja Pročelnika o samom radu Vijeća nije bilo te je predsjednik Odbora iznio novine vezano za rad Odbora kao radnog tijela Vijeća.

Prema Poslovníku sada su pojedini Odbori prema obimu dosadašnjih dužnosti oslobođeni pojedinih poslova i razdjeljeni u rad 2 Odbora. Prema novom Poslovníku sada ima 13 Odbora. Pročitana su i prava i dužnosti. Diskusije a ni pitanja prema iznesenom nije bilo te se prešlo na glasanje.

Poslovník o radu Općinskog vijeća Općine Viškovo prihvaćen je jednoglasno.

## **Točka 2.**

**Razlog za donošenje akta i ciljevi koji se ni**

**ma žele postići su usklađenje Statuta Općine Viškovo sa važećim zakonskim i podzakonskim propisima gdje je došlo do izmjene.**

**Nakon pročitanih izmjena prema priloženom materijalu nije bilo pitanja.**

**Odluka o 3. izmjenama i dopunama Statuta Općine Viškovo jednoglasno je prihvaćena.**

## **Točka 3.**

**Informacije o Etičkom kodeksu ponašanja nositelja političkih dužnosti Općine Viškovo iznio je Pročelnik gđin R.Simčić gdje nas je upoznao sa detaljima.**

**Ovim se kodeksom uređuje sprječavanje sukoba interesa između privatnog i javnog interesa u obnašanju dužnosti članova Općinskog vijeća i članova radnih tijela Općinskog vijeća Općine Viškovo, dakle način praćenja primjene Etičkog kodeksa, tijela koja odlučuju o povredama Etičkog kodeksa te druga pitanja od značaja za sprečavanje sukoba interesa.**

**U ovom Etičkom kodeksu objašnjeni su pojedini pojmovi kao diskriminacija, povezane osobe (bračni ili vanbračni partneri, braća i sestre, te ostale osobe koje su po nekim drugim osnovama vezane), poslovni odnos, potencijalni sukob interesa (privatni koji može utjecati na nepristranost nositelja političke dužnosti), stvarni sukob interesa i uznemiravanje.**

**Upoznati smo i sa temeljnim načelima djelovanja. Između ostalog od nositelja političkih dužnosti očekuje se poštovanje pravnih propisa i procedura koji se tiču njihovih obaveza kao nositelja političkih dužnosti, te savjesno i odgovorno ispunjavanje obaveza. Građani imaju pravo biti upoznati sa ponašanjem nositelja političkih dužnosti koja je u vezi sa obnašanjem javne dužnosti.**

Dana je i informacija o tijelima za praćenje primjene Etičkog kodeksa. Nadzor nad poštivanjem i primjenom Etičkog kodeksa imaju Etički odbor i Vijeće časti.

Nakon završetka iznošenja i informiranja o radu Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti Općine Viškovo, s obzirom da pitanja nije bilo po istom prešlo se na glasanje.

Etički kodeks prihvaćen je jednoglasno.

Točka 4.

Pročelnik gđin R.Simčić upoznao je Odbor o detaljima provedene financijske revizije Državnog ureda za reviziju koja je provedena nakon cca 10 godina i trajala godinu dana. Nije bilo nekih većih nedostataka s obzirom na dugi period gdje se kako je napomenuo gđin Simčić moglo neku grešku provlačiti iz godine u godinu. Sve u svemu može potvrditi da je revizija bila zadovoljavajuća.

Nakon završetka iznošenja, pošto nije bilo nikakvih pitanja Izvješće je prihvaćeno jednoglasno.

Točka 5.

Pročelnik gđin R.Simčić upoznao je Odbor sa izvješćem o lokacijama i količinama odbačenog otpada te troškovima uklanjanja odbačenog otpada na području Općine Viškovo u 2021.godini. Pronađeni otpad uz šetnicu u blizini naselja Biškupi i nasuprot adrese Straža 63/A na Viškovu. Otpad saniran. Isto tako, redovitim obilascima je utvrđeno ponovno odlaganje otpada na lokacijama na kojima je i tijekom prethodnih godina, u više navrata, utvrđeno nepropisno odlaganje otpada ali u neznatnim količinama. To se odnosi na područja uz staru cestu Bezjaki-Kastav, uz bijeli put Kastav-Dovičići, uz cestu Garići-Pogled i uz cestu između naselja Kosi i Vrtače.

Na teret Proračuna Općine Viškovo za 2021.godinu i projekcija za 2022.i 2023.godinu za troškove sanacija divljih deponija tijekom 2021.godine utrošena su sredstva u iznosu od 87.000 kn.

Zaključak: Unatoč zakonski uređenom sustavu gospodarenja otpadom prisutno je i dalje neodgovorno odlaganje otpada na lokacijama koje za to

nisu predviđene a ima nepovoljan utjecaj na okoliš i financijski teret za proračun Općine Viškovo.

Na postavljeno pitanje da li postoji mogućnost kontrole i kažnjavanja neadekvatno odlaganog otpada, nema neke veće mogućnosti osim ophodnje i kontroliranja tih područja od strane komunalnog redara.

Po završetku izlaganja prešlo se na glasanje Izvješća i prihvaćen je jednoglasno.

Točka 6.

Obrazloženje Odluke o sprečavanju odbacivanja otpada na području Općine Viškovo u 2022.godini, gđin Simčić informira o pravnom temelju za donošenje ove Odluke.

Sukladno zakonskoj regulativi i utvrđenom stanju prethodne godine predlaže se donošenje posebnih mjera i to, učestalih kontrola lokacija komunalnog redara, postavljanje znakova upozorenja, postavljanje fizičkih barijera.

Nakon iznošenja informacija ove Odluke, isto pitanje kao i u točki 5.

Odluka je prihvaćena jednoglasno.

Točka 7.

Odluku o osnivanju javne ustanove „Kuća Halubajskih zvončara“, informacije o istom podnio je gđin Simčić , upoznavši nas sa detaljima općih odredbi, naziva i sjedišta osnivača, djelatnosti ustanove , tijela ustanove, upravljanja i vođenja poslova. Zatim osiguranja sredstava za osnivanje, početak rada i poslovanja, načina raspolaganja dobiti, ograničenja u pogledu stjecanja, opterećivanja i otuđivanja nekretnina i druge imovine, pokrivanja gubitka, međusobna prava i obveze između javne ustanove i osnivača, te javnosti rada ustanove.

Ustanova bi obavljala cca 20 djelatnosti koje su navedene u materijalu . Upravno vijeće upravljalo bi ustanovom a načelnik imenuje i razrješava članove Upravnog vijeća.

Voditelj Ustanove je ravnatelj i mandat traje 4 godine. Ugovor o radu sa ravnateljem Ustanove zaključuje Upravno vijeće.

Ustanova ima svoj statut i druge opće akte.

Ustanova se obvezuje najmanje jednom godišnje, u pravilu nakon sastavljanja godišnjeg financijskog izvješća, pismeno izvijestiti Osnivača o svom radu.

U završnim odredbama ove Odluke do imenovanja ravnatelja Ustanove, sukladno ovoj Odluci, Osnivač za privremenog ravnatelja Ustanove imenuje Roberta Simčića, pročelnika jedinstvenog upravnog odjela u Općini Viškovo koji će izvršiti sve pripreme za početak rada Ustanove, pribaviti sve potrebne dozvole te podneti prijavu za upis u sudski registar.

Na prijedlog Odluke o osnivanju javne ustanove „Kuća Halubajskih zvončara“ nije bilo pitanja.

Prijedlog Odluke o osnivanju javne ustanove „Kuća Halubajskih zvončara“ izglasan je jednoglasno.

Razno:

Pod točkom razno očekujemo odgovor na zaključke dostavljene Predsjedniku vijeća Općine Viškovo B.Kurelić dana 08.04.2022. te naknadno i Pročelniku jedinstvenog upravnog odjela Općine Viškovo R.Simčić.

Sjednica Odbora završena je u 21,45 sati.

Viškovo, 17.05.2022.

Zapisničar:

Dijana Perić Tatalović

Predsjednik Odbora:

Marina Gulin